Ejercicio de problemas en la oposición a Catedráticos de Enseñanza Media de 1973.

El ejercicio (segundo de los cinco ejercicios de que constaba la oposición) se realizó en tres sesiones de cuatro horas, en días consecutivos. Al terminar las tres sesiones lectura pública de su trabajo por parte de cada opositor, y posteriormente calificación por parte del Tribunal: “Relación de admitidos en el siguiente ejercicio”. 

Primera sesión:

1) Sea V el espacio vectorial polinómico de grado ( 3.  Sea  B = 
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  a) Hallar la base dual de B en el espacio
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.  Hallar F en función de la base de 
[image: image4.wmf]*

V

.

  c) 
[image: image5.wmf]ò

F

=

F

1

0

)

(

)

(

dx

x

Y

  .  Hallar Y en función de la base

2) Resolver la ecuación  
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  , sabiendo que tiene una raíz compleja de módulo 5.

3) Sea  M el conjunto de las matrices  
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   Sea f: M --------->  
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  Demostrar que la imagen de M por la transformación f es un cerrado de 
[image: image10.wmf]4

R


4)  Sea  
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  un conjunto de funciones  n = 1, 2, ...        0 ( x ( 1  
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Calcular  
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  Y justificar el aparentemente anómalo resultado
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